

Сектор газетных и журнальных вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

С М Е Н А

Ленинград
Ленин. обл.

Газета №

СОРОК ЛЕТ В ОРКЕСТРЕ ГОТОба ЮБИЛЕИ ЗАСЛУЖЕННОГО АРТИСТА РЕСПУБЛИКИ Е. В. ВОЛЬФ-ИЗРАЭЛЬ

Суровый Направник, главный дирижер Мариинского театра, торжественно заявил:

— Поздравляю вас, молодой человек! Всегда и непрерывно работайте над собой, чтобы впоследствии занять это почетное первое место концертмейстера. У вас все данные к тому.

Вольф-Израэль, год назад окончивший Консерваторию, на конкурсе виолончелистов с честью выдержал испытание.

Это было ровно 40 лет назад — 14 октября 1894 года. Молодой человек уселся на последнее—десятое—место в ряду виолончелистов «Мариинки». Через 14 лет после этого снова был конкурс в оркестре — и Вольф-Израэль завоевал место балетного солиста, а еще через 15 лет, тоже по конкурсу, он занял место концертмейстера. На этом месте Вольф-Израэль работает уже 26 лет. Из 14 виолончелистов оркестра нашей образцовой академической оперы 10—ученики Вольф-Израэля.

Учителем Евгения Владимировича был знаменитый Вержбилович. Когда Вольф-Израэль перед окончанием Консерватории начал выступать на больших концертах, Вержбилович давал ему свой драгоценный инструмент работы знаменитого итальянского мастера Монтаньяно.

— Ты хорошо играешь. Оставь свою сигарную коробку, возьми сегодня мой Монтаньяно.

Сигарной коробкой профессор называл дешевенькую ученическую виолончель Вольф-Израэля.

В ознаменование 40 лет непрерывной артистической деятельности в ГОТОбе театр устраивает торжественный спектакль в честь своего первого, старейшего, заслуженного виолончелиста,

На этом юбилейном спектакле будет выступать талантливый музыкант, активный общественник, участник смотра юных дарований, неприменный и внимательный член жюри на заводских, районных, общегородских смотрах рабочей художественной самодеятельности — Е. В. Вольф-Израэль.

Д. МАСЛЯНЕНКО